



本报记者 杨渐

本周五大联赛战火暂熄,2022年世界杯欧洲区预选赛小组赛开打,首个比赛日就爆出了不少冷门,法国、荷兰和克罗地亚这三大劲旅都未能取胜,只有葡萄牙一球小胜。

本周的竞彩参谋部给大家推荐一个世预赛专场,包括塞尔维亚对阵葡萄牙、格鲁吉亚对阵西班牙和罗马尼亚对阵德国这三场比赛,以供彩民朋友参考。

# 西班牙鹤立鸡群 葡萄牙攻势凶猛

周日 03:45(北京时间)世预赛 塞尔维亚 VS 葡萄牙

塞尔维亚目前世界排名第30位,整体实力一般。本届世界杯预选赛,塞尔维亚和葡萄牙、爱尔兰、阿塞拜疆分在一组,小组赛首轮球队3:2战胜爱尔兰,拿下宝贵的3分。从近期表现来看,塞尔维亚的打法依旧比较保守,虽然在主帅斯托伊科维奇的调教下,球队的进攻性有所提升,但锋线无力的问题仍然存在,此前两场热身赛都没有取得进球。相比之下,球队在防守端的表现一直不错,后卫线上有人高马大的米伦科维奇和米特洛维奇,中路有米林科维奇和古德利,防守质量不俗。本轮面对小组实力最强的葡萄牙,相信球队依旧会延续防守为主的打法,毕竟拿到一分就算完成任务。

葡萄牙目前排名世界第5位,实力强劲毋庸置疑。本届欧洲杯预选赛,葡

萄牙主帅桑托斯将C罗、费尔南德斯、菲利克斯等球星悉数招致麾下,目标自然是力争小组第一直接出线。从整体来看,葡萄牙进攻犀利,4-3-3阵型攻防两端张弛有度,围绕穆蒂尼奥、费尔南德斯、帕利尼亚构建的中前场,拥有极强的传控和输送能力,串联两翼坎塞洛、格雷罗,连线进攻端C罗、若塔、贝尔纳多多杀伤力无限。小组赛首轮面对阿塞拜疆,葡萄牙大举进攻全场狂轰29脚射门,虽然没能破门,但已经展现出了球队的进攻欲望。本轮面对塞尔维亚,相信在C罗的带领下,球队依旧会高举进攻大旗。

双方过去6次交手中,葡萄牙3胜3平保持不败,不论整体实力,还是心理层面都占据优势,综合各方数据,竞彩推荐看好客队。

推荐:负

购彩心经

## 面对越来越多的小联赛 购彩者该如何下手

随着竞猜型体育彩票的发展,购彩者的选择也日益丰富。以前欧洲五大联赛是主菜,现在五大联赛之外的比赛走入竞彩的投注赛程已经司空见惯,其中“小联赛”让不少单场玩家尝到了甜头。越来越多的购彩者甚至专猜“小联赛”,成了“小联赛”的专家。

那么在竞彩投注中,面对越来越多的“小联赛”,购彩者们应该如何下手?

在竞彩足球游戏中,胜平负竞猜是最基础的一种玩法,也是最受购彩者欢迎的一种。竞猜“小联赛”时,可采用以下步骤进行单场胜平负投注。

第一步,按积分榜划分球队层次。在竞猜一些“小联赛”的对阵时,购彩者若对相关联赛的整体水平和总体特点没有十足把握,可以通过对积分榜进行“分档归类”的方式,对于如何投注理出一个基础脉络。

第二步,依照主客场实力对比和球队基本档次预测比赛结果。在不让球的情况下,对阵双方大致可分为三种情况。第一种情况,主队比客队档次高,猜主队胜;第二种情况,主队档次低于客队一档,猜平为主,低于两档,猜主队负为主;第三种情况,主客同档,主队如果排名在前,竞猜主队胜,排名在后,则选择主队负。在这样的基础上,再结合在竞彩或单场的实际让球指数进行量化分析,进而做出适合单场投注的选择。

以这种方式预测结果,其优势在于可以最大限度求稳,可以在一定范围内保障中奖率,缺陷在于不容易在单次投注中擒获大奖。在这种情况下,如果购彩者还想提高单次投注的奖金成色,应该怎么办?有一个建议是,可以选择“M串N”的投注方式,把两场或两场以上的比赛串起来进行串关投注,既追求高奖金,也能在一定程度上增加保险系数。

周日 23:59(北京时间)世预赛 格鲁吉亚 VS 西班牙

格鲁吉亚目前排名世界第89位,最近5场比赛一场未胜。上个月,前拜仁慕尼黑球员萨尼奥尔成为格鲁吉亚新主帅,他之前曾执教过波尔多和法国U20、U21青年队,这是他自2016年3月之后首次回归主教练岗位。相比上一届国家队,萨尼奥尔对阵容进行了大幅调整,有多达11个位置出现变化,其中奥甲沃尔夫斯贝格俱乐部后卫吉奥贝里兹首次入选,而效力于比利时乙级球队瑟兰的20岁前锋米考塔兹获得征召更为意外。本届世界杯预选赛将是对萨尼奥尔执教能力的一次检测。

西班牙目前排名世界第6位,是欧洲一流强队。自从恩里克再度执教球队以来,西班牙加快了新老交替的步伐,本次集结除了拉莫斯、布斯克茨和德赫亚三人外,其他球员的年龄都不到30岁,而中前场有莫拉塔、托雷斯、科科、略伦

特和蒂亚戈等人压阵,西班牙的进攻能力依然值得信赖。相比之下,防线上的实力比起此前要下滑一些,拉莫斯和阿尔巴都已经过了巅峰期,马丁内斯、加西亚等人的国家队比赛经验要逊色不少。在恩里克带队的8场比赛中,西班牙队取得3胜4平1负的成绩,其间面对德国、葡萄牙未尝败绩,尤其是去年年底主场6:0血洗德国队,让人们看到了斗牛士前场新人的抢眼表现。本次世界杯预选赛,西班牙队所在的B组竞争并不激烈,鹤立鸡群的西班牙出线前景也比较乐观,本轮面对弱旅格鲁吉亚,西班牙势在必得。

双方过去3次交锋中,西班牙2胜1负占据上风,整体实力更是高出一档,综合各方数据,竞彩推荐看好客队。

推荐:负

下周一 02:45(北京时间)世预赛 罗马尼亚 VS 德国

罗马尼亚目前排名世界第37位,在欧洲算是二流队伍。近年来,罗马尼亚走起了下坡路,球队出现青黄不接的情况,本届世预赛虽然征召了帕尔马主力门将拉杜、热刺后卫基里凯什等明星球员,但基本都是国家队老面孔,且大部分球员的年龄都超过了30岁,而这套阵容在去年的欧国联比赛中表现非常糟糕,过去10场比赛仅取得了2场胜利。本轮比赛面对小组实力最强的德国队,罗马尼亚期待少输几球更加现实。

德国目前排名世界第12位,整体实力有所下滑。过去一年,德国队的表现中规中矩,欧国联和热身赛一共8场比赛取得3胜4平1负的成绩,其间打进

14球丢了16球,进攻端的表现还算不错,但是后防线漏洞百出,先后被土耳其、瑞士三度洞穿球门,而去年年底客场0:6完败在西班牙脚下,主帅勒夫的阵型试验效果明显不佳。本次集结,德国队依然是群星云集,诺伊尔、聚勒、京多安、克罗斯和萨内等人悉数入选,去年在各条战线斩获6冠王的拜仁慕尼黑,依然是国脚大户,一共贡献了7名球员,勒夫的战术体系也将参照拜仁的成功经验。而德国队所在的J组并没有实力强劲的对手,出线的形势大好。

双方过去仅有一次交手,德国队3:1获胜,整体实力上更是碾压对手,综合各方数据,竞彩推荐看好客队。

推荐:负

